

# 十年一敘 (一)

孫金聲

臺灣的工業有沒有起飛，變成了一個討論問題，但是我們的日常生活，似乎早已由農業社會進入了工業社會，大家忙得不但不見面，就是今年何年，今日何日，也忙得記不起來。就在這個當兒，我收到了下面一封通知。

## 通知

時光像流水般逝去，轉眼間，離開我們辭別貴州省平越山城的南門，已經有了二十個年頭了。但是當年在中山場上馳騁，水西門外嬉水，木蘭齋前徘徊，福泉山頭賞月，去三江口摸摸豆腐橋的石欄，出東門外仰看落日的餘暉，追憶起來無一不是令人懷念歡樂的情景。

十年前我們曾經歡敘過一次，現在又是十年了，所以我們發起再敘會一次，藉此機會，重拾取當年歡樂的情趣。至祈踴躍參加，闔第光臨，並請從速於本(八)月廿三日前將回條寄回至臺北市青島東路一號公共工程局國民住宅工程處李叔猶收，或電話(辦公二六一三一、住宅二八〇七五)為禱。

記得十年前，唐院土木系民國三十二年班在臺校友共有十八人，為了紀念畢業十週年，曾在李叔猶學長府上敘會一次，記得全體都到了，加上交大夫人與交大下一代，濟濟一堂，熱鬧非凡。現在回想起來，恍若昨日，但一轉眼間，忽已又十年，誠如那張通知上所說，時光逝去好像流水。

李學長本次安排敘會方式有了變化，也許是顧及人口膨脹的關係，聚餐改在公共食堂了。十年一敘，何等的難，所以第二天就寄去回條，準備參加。

(待續)

(上接第十二頁)

投於當地，此當為泰國戰後繁榮之主因，大理石開發在泰尚係六年前事，意大利專家團幫助他們建立了一個加工廠，地址是在曼谷以北百公里的 SALABURI 加工的設備均屬上乘，現大理石的總產量尚不敷內銷之需要，泰國有使用大理石的長久歷史，廟宇的建築需要尤多，這是我們發展大理石工業所缺乏的條件。

短短的十餘日中，走馬看花，惟由於該國經濟部，實業部，及國家開發部的友善安排，所以看的確也不少，我的印象是 Peaceful and Prosperous，因為其大部地區尚未開發，可稱為 Land of opportunities，在如此一個華僑眾多的區域，祖國的責任，實在重大。

附註：

甲、敘會日程  
(一)八月廿一日(星期六) 旅居臺北市同學歡宴來

北敘會同學。

時間：下午六時廿分。

地點：南京東路四段一三三巷(聯合新邨)內聯合餐廳。

(二)九月一日(星期日) 赴大溪公園石門水庫參觀。

上午九時前在臺北火車站西側臺北運務段前集合搭車

九時十五分準交通車開車

十時十五分到太溪公園參觀

十一時半自太溪開車赴石門水庫模型室，

中午十二時半在石門午餐，餐後參觀工程，下午四時開車返臺北，抵臺北後自由活動。

乙、注意事項

(一)去大溪石門旅行，請嫂夫人勿穿高跟鞋，並隨身攜帶陽傘、草帽，以免晒黑。

(二)各項活動，請得專家攝取鏡頭，以留紀念。

(三)如須代訂住所，可請於回條附載，當代洽辦。

X

X

X

### 陳建興營造廠

### 陳水年

花蓮市明禮路六七號

電話：六九二號